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"~ for varlety in glass form and
color, while treasuring essential
human values.

Our story is of work, of invention,
of initiative and of consistency.
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degli antichi artigiani
Tuscan craftsmanship heritage
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Ci guidano I'occhio e la mano
Guides our hand and eye
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Our knowledge is born out of experience
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Usiamo terra, fuoco, aria, acqua
Using earth, fire, air, water
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Fondiamo le nostre energie ispirandosi al futuro - '
A melting of elements shaping our future~ /3
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Il futuro di IVV e nell’aria degli antichi
artigianische respira, nel suo sapere che
| soffio armonico con
il vetro, nell’essenzialita
Impiegati nella produzione,
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IVV ¢ stata fondata da un gruppo di maestri vetrai nel 1952. Nel corso degli anni si & affermata tra i protagonisti europei nella produzione del vetro soffiato e fatto
amano coniugando ricerca sulla materia, design, tecniche di tradizione artigiana e controllo dei processi per dar vita a oggetti che hanno reinterpretato lo spazio e
la tavola. Fin dalla sua nascita, IVV ha dedicato particolare attenzione alla responsabilita sociale ed etica, impegnandosi al massimo rispetto dell’ambiente e della

sicurezza delle persone.

IVV was established back in 1952 by a group of master glassmakers. Trough the years, IVV has made a name for itself as one of Europe’s leading manufacturers
of handmade blown glass, combining innovative research, design, traditional artisan techniques and strict process controls to create glass objects which provide
a new sense of style to the home and table. From its very beginning, IVV has always been deegply committed to social and ethical responsabilities by protecting the

environment and providing safe working conditions.
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CONCEPT
Il bicchiere é stato ideato e modellato a partire dagli

elementi caratterizzanti la Cupola di Santa Maria del

Fiore del Brunelleschi, uno dei maggiori capolavori di
Firenze: la pianta ottagonale, i costoloni e il rivestimento
esterno. Per il nome l'idea & venuta dal’anno di

inaugurazione: 1436.

CONCEPT
The glass was designed and fashioned starting
from the elements featured in Brunelleschi’'s Cupola

of Santa Maria del Fiore, one of Florence’s greatest

masterpieces: the octagonal layout, the ribs and the
facing. The name was inspired by the year of unveiling:

1436.
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CARATTERISTICHE

Partendo dalla pianta ottagonale alla base del
bicchiere, i costoloni fuoriescono dal corpo
dell’oggetto giungendo fino quasi all’orlo.

A rendere ancora piu forte I'omaggio alla
celebre Cupola € la realizzazione della texture
tra i costoloni, che riprende il rivestimento

esterno utilizzato dal Brunelleschi.

FEATURES

Starting from the octagonal design at the &

of the glass, the ribs come out of the'k

the object almost reaching the ea
To honour even more the celeb
the textured effect between i

on the external facing used:

“1436”, disegnato da Matteo Cirisi, € il progetto vincitore di un concorso di design
“30 anni in un bicchiere” lanciato da Convivium Firenze, societa leader nel catering

in Italia, per festeggiare i suoi 30 anni di attivita e in collaborazione con IVV.

“1436”, designed by Matteo Crisi, is the project winner of the design competition
“30 Years in a Glass” launched by Convivium Firenze, one of Italy’s leading catering

companies, to celebrate its 30 years of business and in collaboration with IVV.

1436

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass
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6362.2 Bicchiere | Tumbler cl. 19
Trasparente - Clear






@ All-in-one 7
Collezione per la tavola in vetro trasparente 1

ableware collection in clear glass
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6621.1 Coppetta | Individual bowl cm. 15x15 6622.1 Bolo | Bowl m. 30x30
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
o — -

4538.14 Coppetta | Individual bowl cm. 14x14 6812.1 Bolo | Bowl cm. 20x20
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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5526.2 Coppetta | Individual bowl cm. 15x15 5527.1 Bolo | Bowl cm. 28x28
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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5525.1 Ciotolino | Small dish cm. 8,5x8,5 6136.1 Set caviale | Caviar set cm. 15x15
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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Collezione

A

er la tavola in vetro trasparente

-IN-one

ableware collection in clear glass
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6692.1 Antipastiera 4 scomp. | 4 sect. appetizer tray cm. 26x26
Trasparente - Clear

6620.1 Antipastiera 2 scomp. | 2 sect. appetizer tray cm. 37x21
Trasparente - Clear

5523.1 Vassoio rettangolare | Rectangular tray cm. 35x17
Trasparente - Clear

5522.1 Vassoio rettangolare | Rectangular tray cm. 45x22
Trasparente - Clear
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4538.14 Coppetta | Individual bowl cm. 14x14
- Trasparente - Clear
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J— \\ 6620.1 Antipastiera 2 scomp. | 2 sect. appetizer tray cm. 37x21
P Trasparente - Clear
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6813.1 Accessorio cena fredda | Set appetizer stand h. cm. 27 &
Metallo - Metal =

5523.1 Vassoio rettangolare | Rectangular tray cm. 35x17
Trasparente - Clear

5524.1 Antipastiera 3 scomparti | 3 sections appetizer tray cm. 32x14
Trasparente - Clear

6815.1 Set cena fredda | Set appetizer
6 Coppette | Individual bowls cm. 14x14
1 Antipastiera 2 scomp. | 2 sect. appetizer tray cm. 37x21
Trasparente - Clear
1 Accessorio metallo | Metal stand
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5655.1 Piatto | Plate cm. 18x18 5656.2 Fondina | Soup dish cm. 22x22 5654.2 Piatto piano | Plate cm. 28x28 5653.2 Sottopiatto | Charger cm. 34x34
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear



® Al-in-one

Collezione per la tavola in vetro trasparente
ableware collection in clear glass

5060.1 Piatto multiuso cm. 32x28
5058.1 Piatto multiuso cm. 32x28 3 scomparti | 1 scomparto grande + 3 scomparti piccoli | 5059.1 Piatto multiuso cm. 32x28 4 scomparti |
Multipurpose plate cm. 32x28 3 sections Multipurpose plate 1 big + 3 small sections Multipurpose plate cm. 32x28 4 sections
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass

. -——T—-. ‘T

3971.37 Sottopiatto | Charger cm. 34x34 3971.35 Sottopiatto | Charger cm. 34x34
Decoro grigio fumo - Grey decoration Decoro nocciola - Brown decoration
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3971.40 Sottopiatto | Charger cm. 34x34 3971.9 Sottopiatto | Charger cm. 34x34
Decoro cipria - Rosy beige decoration Decoro tortora - Tortoise decoration

3971.17 Sottopiatto | Charger cm. 34x34
Decoro nero - Black decoration
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3971.6 Sottopiatto | Charger cm. 34x34 3971.4 Sottopiatto | Charger cm. 34x34
Trasparente filo oro - Clear gold line Trasparente filo platino - Clear platinum line







Collezione in vetro trasparente e decorato 2 5
Collection in clear and decorated glass

1873.70 Sottopiatto | Charger @ cm. 31 1873.68 Sottopiatto | Charger @ cm. 31
Decoro grigio fumo - Grey decoration Decoro nocciola - Brown decoration
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1873.74 Sottopiatto | Charger @ cm. 31 1873.54 Sottopiatto | Charger @ cm. 31
Decoro cipria - Rosy beige decoration Decoro tortora - Tortoise decoration

e

1873.52 Sottopiatto | Charger @ cm. 31 1873.1 Sottopiatto | Charger @ cm. 31
Decoro nero - Black decoration Trasparente filo oro - Clear gold line
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1873.3 Sottopiatto | Charger @ cm. 31 480.50 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Trasparente filo platino - Clear platinum line Trasparente filo platino - Clear platinum line
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Collezione in vetro trasparente con decoro oro
Collection in clear glass with gold decoration
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5550.1 Piatto ovale | Oval platter cm. 39x33
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

5549.1 Centro ovale | Oval centrepiece cm. 41x34
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

42455 Vassoio ovale | Oval tray cm. 43x16
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration

6771.3 Sottopiatto | Charger @ cm. 32,5
Decoro oro - Gold decoration







i Decanter

Linea degustazione in vetro trasparente
Tasting collection in clear glass
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3787.1 Decanter La Sposa con supporto in acciaio 2908.1 Decanter | Decanter It. 1,8 656.1 Decanter | Decanter h. cm. 23 It. 0,75
| h.cm. 29.51t.0,75 Trasparente - Clear Trasparente con imbuto acciaio - Clear with steel funnel

Decanter La Sposa with metal stand
Trasparente - Clear







Collezione in vetro trasparente, filo platino

Charme 31
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4355.2 Calice acqua | Goblet cl. 30 4356.2 Calice vino | Wine glass cl. 24 4357.2 Calice flute | Flute cl. 23
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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4362.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 12 4361.1 Bolo | Bowl @ cm. 22
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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4371.2 Calice acqua | Goblet cl. 30 4372.2 Calice vino | Wine glass cl. 24 4373.2 Calice flute | Flute cl. 23
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line
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4375.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 12 4376.1 Bolo | Bowl @ cm. 22

Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line






Oliere con tappo in acciaio : ;: ;
Oil bottle with steel lid

1.

1572.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 21 cl. 70 1569.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 30,5 cl. 70
Trasparente - Clear Trasparente - Clear




4336.2 Calice acqua | Goblet cl. 36
Trasparente - Clear

4337.2 Calice vino | Wine glass cl. 28
Trasparente - Clear

S

4338.2 Calice flute | Flute cl. 30
Trasparente - Clear
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Collezione per la tavola in vetro trasparente 35

ableware collection in clear glass
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2554.2 SINCERO Brocca | Pitcher It. 1,7 4340.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 11 4341.1 Bolo | Bowl @ cm. 20

Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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Collezione per la tavola in vetro trasparente e decorato
Tableware collection in clear and decorated glass

@ Diamante 37
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6691.1 Piatto party | Party plate @ cm. 21 5546.1 Antipastiera ottagonale | Octagonal appetizer tray cm. 33x33
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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6673.1 Piatto party | Party plate @ cm. 26 6689.1 Antipastiera 4 scomparti | 4 sections appetizer tray @ cm. 34
Trasparente - Clear Trasparente - Clear

6672.1.1 Piatto pasta | Pasta bowl @ cm. 30
Trasparente - Clear
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6624.1 Set Happy Hour
4 Ciotolini | Small dishes @ cm. 9
4 Coppette | Individual bowls @ cm. 16
4 Piatti | Plates @ cm. 22
Trasparente - Clear
1 Accessorio metallo | Metal stand










c
=
I
3
@
N o~ O
o 8 e
£ £ . £ 5
S & S & S =
Q2 =9 Qo
2© =©° i 2
8 4 Y 52
a8 = @ £ | 2 m
o © o 2 o
s © = @ s o
S 82 8 o
a g 1 a9
- harfl Fi ™ ®
] S © o
=
I = I £
N 8 N
© © 9o
o
e
S
o
j<}
(=]
=
@ .m
© 5
i S
g 8
© o o ©
= [S] 1am.v
§ 5 g . §¢
o8 23 (SO
o O S O L D
= = =y
a2 = 2 al
—c T < —m
e 2 £9 o !
g5 S8 _ £ 2
8 < 2 S o
&g 22 I a§
- = o - . N 0
S =3 =5
© o S E
0 o 9o
- o
@
1] [
g S
o
)
a




Dlamanté

Collezione per la tavola in vetro trasparente e decorato
Tableware collection in clear and decorated glass
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5531.2 Piatto fondo | Soup dish @ cm. 24 5530.2 Piatto | Plate @ cm. 28 5529.2 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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5533.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 18 5532.1 Bolo | Bowl @ cm. 33 5534.1 Piatto | Platter @ cm. 37
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear

5531.3 Piatto fondo | Soup dish @ cm. 24 5530.3 Piatto | Plate @ cm. 28 5529.3 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5533.3 Coppetta | Individual bowl @ cm. 18 5532.2 Bolo | Bowl @ cm. 33 5534.3 Piatto | Platter @ cm. 37
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration
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Dlamantée

Collezione per la tavola in vetro trasparente e decorato
Tableware collection in clear and decorated glass

6837.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 33
Caffe - Coffee brown

5535.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 33
Trasparente - Clear

5536.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 33
Nero - Black

2

5535.3 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 33
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

HLl- 1

S

6838.2 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 26
Caffe - Coffee brown

5538.2 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 26
Trasparente - Clear

5539.2 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 26
Nero - Black

2

5538.3 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 26
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration



6625.1 Piattino formaggio con alette | Cheese plate with grips @ cm. 22
Trasparente - Clear

6247.1 Piatto formaggio con alette | Cheese platter with grips @ cm. 32
Trasparente - Clear

6245.1 Porta salviette | Napkin holder cm. 17x8
Trasparente - Clear

6230.1 Ciotolino | Small dish @ cm. 9
Trasparente - Clear

5547.1 Piatto 2 scomparti | Plate 2 sections @ cm. 22
Trasparente - Clear




Dlamanté

Collezione per la tavola in vetro trasparente e decorato
Tableware collection in clear and decorated glass

6810.1 Vassoio rettangolare | Rectangular tray cm. 53x17
Trasparente - Clear

6244.1 Piatto ostriche | Oyster platter @ cm. 34
Trasparente - Clear
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3233.2 Supporto rotondo per art. 6244.1 | Stand for item 6244.1
@cm. 25h.cm. 15
Metallo - Metal




5548.1 Fruttiera | Fruit bowl @ cm. 32
Trasparente - Clear

5548.3 Fruttiera | Fruit bowl @ cm. 32
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5545.1 Campana portafrutta | Fruit bowl - dome @ cm. 30 h. cm. 14,5
Trasparente - Clear

5544.1 Piatto per campana portafrutta | Plate for fruit bowl - dome @ cm. 34
Trasparente - Clear
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Multivotivo | Multivotives
@cm. 30 I3

Porta smartphone | Smartphone
stand cm. 9x17

Centro | Centrepiece
@cm. 41 I

Supporto tablet | Tablet stand
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Dlamantée

Collezione per la tavola in vetro trasparente e decorato
Tableware collection in clear and decorated glass
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5543.1 Campana | Dome @ cm. 21 4557.1 ORIZZONTE Campana | Dome @ cm. 28
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
5541.1 Portadolci | 5542.1 Portadolci |
Footed cakeplate @ cm. 25 Footed cakeplate @ cm. 32
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
HOME DECOR Prodotti Products | p. 181-183
L
Centro | Centrepiece Candeliere | Candleholder Posacenere | Ashtray
@cm. 53 I h.cm. 20 @cm. 18
o
Portariviste | Magazine rack Candeliere | Candleholder Candeliere | Candlestick
cm. 56x30 @cm. 15 @gom. 15

cm. 25x28
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5671.2 Calice acqua | Goblet cl. 26
Piede e gambo trasparente, parison nero -
Black parison/clear stem and foot

5672.2 Calice acqua | Goblet cl. 26
Piede e gambo trasparente, parison bianco -
White parison/clear stem and foot

5660.2 Calice Goblet acqua | Goblet cl. 34
Trasparente con ottica verticale - With optic

5675.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 12
Trasparente con ottica verticale - With optic

ream

Collezione per la tavola in vetro trasparente e incamiciato
Tableware collection in clear and coloured cased glass

5657.2 Calice Goblet | Goblet cl. 38
Piede e gambo trasparente, parison nero -
Black parison/clear stem and foot

5658.2 Calice Goblet | Goblet cl. 38
Piede e gambo trasparente, parison bianco -
White parison/clear stem and foot

5662.2 Calice Goblet vino | Goblet cl. 29
Trasparente con ottica verticale - With optic

5676.1 Bolo | Bowl @ cm. 18,5
Trasparente con ottica verticale - With optic

49

5665.2 Calice Flute | Flute cl. 30
Piede e gambo trasparente, parison nero -
Black parison/clear stem and foot

¥

5666.2 Calice Flute | Flute cl. 30
Piede e gambo trasparente, parison bianco -
White parison/clear stem and foot

5664.2 Calice Flute | Flute cl. 30
Trasparente con ottica verticale - With optic

\a /

5677.1 Brocca | Pitcher It. 1,5
Trasparente - Clear
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Collezione in vetro colorato
Collection in coloured glass
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3589.1 Set 6 bicchieri acqua | Set 6 water tumblers
Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo | Gift box

VeV ¥

3813.1 Set 6 bicchieri liquore | Set 6 liqueur glasses
Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo | Gift box



Collezione in vetro incamiciato bicolore
Tableware collection in two-colour cased glass

& —antasy 51

5688.1 Set 6 coppette. Colori assortiti | h. cm. 7,5
Set 6 individual bowls in assorted colours

5000.1 Set 6 bicchiere acqua. Colori assortiti | cl. 22 5687.1 Set 6 calici acqua. Colori assortiti | cl. 22
Set 6 water tumblers in assorted colours Set 6 goblets in assorted colours
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Collezione per la tavola in vetro trasparente
Tableware collection in clear glass
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4396.2 Bicchiere acqua| Water tumbler cl. 30 4397.2 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 26 2554.2 SINCERO Brocca | Pitcher It. 1,7
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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| Distillat
Calici da degustazione in vetro trasparente per distillati e liquori 53

Tasting glasses for liqueurs in clear glass
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3325.1 Bicchiere Cognac femmina | Tasting glass Cognac “hers” cl. 20 3326.1 Bicchiere Cognac maschio | Tasting glass Cognac “his” cl. 40 5347.1 Set sei calici | Tasting glass set
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear







Collezione in vetro trasparentecon decoro oro
Collection in clear glass with gold decoration

@ [| Giardino Segreto 55

> Py

4070.1 Piatto | Platter @ cm. 37 4069.1 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Trasparente con decoro oro - Clear with gold decoration Trasparente con decoro oro - Clear with gold decoration

1' 4
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4072.1 Centrotavola | Centrepiece @ cm. 41 4252.1 Campana | Dome @ cm. 28
Trasparente con decoro oro - Clear with gold decoration Trasparente - Clear

4251.1 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 34
Trasparente con decoro oro - Clear with gold decoration






3829.1 Oliera/acetiera | Oil/vinegar h.cm. 13 1t.0,28
Trasparente - Clear

3828.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 17,5 t. 0,55
Trasparente - Clear

5088.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 17,5 It. 0,55
Nero - Black

ot _amp ol

Collezione di oliere in vetro trasparente e opale nero
Collection of oil bottles in clear and black opal glass







6786.1 Bolo | Bowl @ cm. 25
Decoro cromo bronzo - Bronze chrome decoration

6788.1 Piatto | Platter @ cm. 22
Decoro cromo bronzo - Bronze chrome decoration

6787.1 Piatto | Platter @ cm. 26
Decoro cromo bronzo - Bronze chrome decoration

6779.7 Sottopiatto | Charger @ cm. 32,5
Decoro cromo bronzo - Bronze chrome decoration

6786.2 Bolo | Bowl @ cm. 25
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration

6788.3 Piatto | Platter @ cm. 22
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration

6787.3 Piatto | Platter @ cm. 26
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration

i

6779.3 Sottopiatto | Charger @ cm. 32,5

Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration

Helle

Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

6786.3 Bolo | Bowl @ cm. 25
Decoro nero perlaceo - Pearly black decoration

6788.5 Piatto | Platter @ cm. 22
Decoro nero perlaceo - Pearly black decoration

6787.5 Piatto | Platter @ cm. 26
Decoro nero perlaceo - Pearly black decoration

59

6779.5 Sottopiatto | Charger @ cm. 32,5
Decoro nero perlaceo - Pearly black decoration






6467.3 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
Decoro cromo bronzo - Bronze chrome decoration

6535.3 Alzata con bolo | Footed bowl @ cm. 25
Decoro cromo bronzo - Bronze chrome decoration

6468.3 Centro | Centrepiece @ cm. 38
Decoro cromo bronzo - Bronze chrome decoration

6466.3 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro cromo bronzo - Bronze chrome decoration

6534.3 Alzata con piatto | Footed plate @ cm. 28
Decoro cromo bronzo - Bronze chrome decoration

6532.3 Centro | Centrepiece @ cm. 53
Decoro cromo bronzo - Bronze chrome decoration

Helle

Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

6543.5 Piatto | Plate @ cm. 37
Decoro cromo bronzo - Bronze chrome decoration

6533.3 Alzata con piatto | Footed plate @ cm. 37
Decoro cromo bronzo - Bronze chrome decoration

6541.3 Centro piano | Flat centrepiece @ cm. 58
Decoro cromo bronzo - Bronze chrome decoration






6467.1 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration

- -

6535.1 Alzata con bolo | Footed bowl @ cm. 25
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration

6468.1 Centro | Centrepiece @ cm. 38
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration

N -

6466.1 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration

e S

6534.1 Alzata con piatto | Footed plate @ cm. 28
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration

6532.1 Centro | Centrepiece @ cm. 53
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration

Helle

Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

00

6543.1 Piatto | Platter @ cm. 37
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration

6533.1 Alzata con piatto | Footed plate @ cm. 37
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration

6541.1 Centro piano | Flat centrepiece @ cm. 58
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration






Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

6467.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
Decoro nero perlaceo - Pearly black decoration

.‘\-\'h—'-"-

6535.2 Alzata con bolo | Footed bowl @ cm. 25
Decoro nero perlaceo - Pearly black decoration

6468.2 Centro | Centrepiece @ cm. 38
Decoro nero perlaceo - Pearly black decoration

6466.2 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro nero perlaceo - Pearly black decoration

T

6534.2 Alzata con piatto | Footed plate @ cm. 28
Decoro nero perlaceo - Pearly black decoration

6532.2 Centro | Centrepiece @ cm. 53
Decoro nero perlaceo - Pearly black decoration

6543.3 Piatto | Platter @ cm. 37
Decoro nero perlaceo - Pearly black decoration

| . g
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6533.2 Alzata con piatto | Footed plate @ cm. 37
Decoro nero perlaceo - Pearly black decoration

6541.2 Centro piano | Flat centrepiece @ cm. 58
Decoro nero perlaceo - Pearly black decoration



6854.1 Set 6 bicchieri acqua | Set 6 water tumblers

Colori assortiti - Assorted colours




Magic

Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass

S ew

6218.12 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 37
Decoro turchese - Turquoise decoration

-~

6218.13 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 37
Decoro blu - Blue decoration

6218.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 37
Trasparente - Clear

&

6218.6 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 37
Decoro fucsia - Fuchsia decoration

. 4
6218.8 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 37
Decoro rosso - Red decoration
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6218.10 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 37
Decoro verde - Green decoration

h -
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6218.4 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 37
Decoro arancione - Orange decoration






5170.6 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
Decoro perlaceo sabbia - Pearlized ivory decoration
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5335.2 Bolo | Bowl @ cm. 32
Decoro perlaceo sabbia - Pearlized ivory decoration

5170.5 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
Decoro perlaceo rosso - Pearlized red decoration

5335.1 Bolo | Bowl @ cm. 32
Decoro perlaceo rosso - Pearlized red decoration

5332.3 Piatto | Plate @ cm. 22
Decoro perlaceo sabbia - Pearlized ivory decoration
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6780.7 Sottopiatto | Charger @ cm. 32
Decoro perlaceo sabbia - Pearlized ivory decoration

5332.1 Piatto | Plate @ cm. 22
Decoro perlaceo rosso - Pearlized red decoration

6780.3 Sottopiatto | Charger @ cm. 32
Decoro perlaceo rosso - Pearlized red decoration

Magno

Collezion&'in vetro decorato
Collection in decorated glass

a

5334.3 Piatto | Plate @ cm. 28
Decoro perlaceo sabbia - Pearlized ivory decoration
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5333.3 Piatto | Plate @ cm. 37
Decoro perlaceo sabbia - Pearlized ivory decoration

5334.1 Piatto | Plate @ cm. 28
Decoro perlaceo rosso - Pearlized red decoration

5333.1 Piatto | Plate @ cm. 37
Decoro perlaceo rosso - Pearlized red decoration






Magnolia

Collezion&'in vetro decorato
Collection in decorated glass
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5170.13 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19 5332.5 Piatto | Plate @ cm. 22 5334.5 Piatto | Plate @ cm. 28
Decoro perlaceo caramello - Pearly caramel decoration Decoro perlaceo caramello - Pearly caramel decoration Decoro perlaceo caramello - Pearly caramel decoration

5335.3 Bolo | Bowl @ cm. 32 6780.5 Sottopiatto | Charger @ cm. 32,5 5333.5 Piatto | Plate @ cm. 37
Decoro perlaceo caramello - Pearly caramel decoration Decoro perlaceo caramello - Pearly caramel decoration Decoro perlaceo caramello - Pearly caramel decoration

HOME DECOR Prodotti Products | p. 215

Vaso | Vase Centro | Centrepiece
h. cm. 38 [ I ocm. 41T







3226.1 Coppetta | Individual bowl cm. 11x11
Trasparente - Clear

3174.1 Piatto piano | Plate cm. 26x26
Trasparente - Clear

3175.1 Vassoio rettangolare | Rectangular tray cm. 33x14
Trasparente - Clear

2817.1 Vassoio rettangolare | Rectangular tray cm. 53x17
Trasparente - Clear

@ Netropolis

Collezione per la tavola in vetro trasparente
ableware collection in clear glass

3147.2 Piatto | Plate cm. 12,5x12,5 3336.1 Piatto piano | Plate cm. 20x20
Trasparente - Clear Trasparente - Clear

3335.1 Piatto piano | Platter cm. 31x31 6781.2 Sottopiatto | Charger cm. 34x34

Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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Collezione per la tavola in vetro trasparente
ableware collection in clear glass
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3156.13 Ciotolino | Small dish @ cm. 9
Trasparente - Clear
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3334.1 Alzata quadrata | Footed cakestand cm. 26x26 3232.1 Porta ciotolini | Stand for dishes @ cm. 9
Trasparente - Clear Metallo - Metal







8] Nulticolor 77
Collezione in vetro trasparente e colorato
Collection in clear and coloured glass

6768.1 Bottiglia | Bottle h. cm. 321t. 1,35

6770.1 Bottiglia | Bottle h. cm. 321t. 1,35
Trasparente - Clear

Ametista con tappo turchese -
Amethyst with tourquoise cap

6769.1 Bottiglia | Bottle h. cm. 32 It. 1,35
Ambra con tappo verde -
Amber with green cap

6855.1 Accessorio portabottiglia | Bottle holder stand
Metallo - Metal

5094.1 Brocca | Pitcher It. 1,5
Trasparente - Clear

5095.1 Brocca | Pitcher It. 1,5
Ambra con manico verde -
Amber with acid green handle

5096.1 Brocca | Pitcher It. 1,5
Ametista con manico turchese -
Amethyst with turquoise handle






Multicolor 79

Collezione in vetro trasparente e colorato
Collection in clear and coloured glass
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5064.2 Calice acqua | Goblet cl. 25
Trasparente - Clear

5093.2 Calice vino | Wine glass cl. 22
Trasparente - Clear

5645.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 25
Trasparente - Clear

5008.1 Set 6 calici acqua bicolore | Set 6 goblets cl. 25
Colori assortiti - Assorted colours

Scatola regalo | Gift box

5342.1 Set 6 calici liquore bicolore | Set 6 goblets cl. 7
Colori assortiti - Assorted colours

Scatola regalo | Gift box



VU

ticolor

Collezione in vetro trasparente e colorato
Collection in clear and coloured glass

5652.1 Set 6 bicchieri acqua | Set 6 tumblers cl. 25
Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo | Gift box
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Collezione in vetro trasparente e colorato
Collection in clear and coloured glass

5097.1 Set 6 coppette gelato bicolore | Set 6 Ice cream bowls
Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo - Gift box






Nulticolor

Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

&

6207.4 Ciotolino | Small dish @ cm. 9
Decoro verde - Green decoration

6058.7 Piatto | Plate @ cm. 22
Decoro verde - Green decoration

5024.11 Piatto fondo | Soup plate @ cm. 24
Decoro verde - Green decoration

5023.7 Piatto | Plate @ cm. 28
Decoro verde - Green decoration

6207.2 Ciotolino | Small dish @ cm. 9
Decoro ametista - Amethyst decoration

6058.3 Piatto | Plate @ cm. 22
Decoro ametista - Amethyst decoration

5024.7 Piatto fondo | Soup plate @ cm. 24
Decoro ametista - Amethyst decoration

5023.3 Piatto | Plate @ cm. 28
Decoro ametista - Amethyst decoration

5022.21 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Decoro verde - Green decoration

5022.17 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Decoro ametista - Amethyst decoration

6207.3 Ciotolino | Small dish @ cm. 9
Decoro ambra - Amber decoration

6058.2 Piatto | Plate @ cm. 22
Decoro ambra - Amber decoration

5024.9 Piatto fondo | Soup plate @ cm. 24
Decoro ambra - Amber decoration

5023.5 Piatto | Plate @ cm. 28
Decoro ambra - Amber decoration

5022.19 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Decoro ambra - Amber decoration






5016.7 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Decoro verde - Green decoration

U

5016.3 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Decoro ametista - Amethyst decoration

fICO

Collezione in vetro decorato 85
Collection in decorated glass

5016.5 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Decoro ambra - Amber decoration

5017.9 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro verde - Green decoration

6209.4 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 32
Decoro verde - Green decoration

5017.7 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro ametista - Amethyst decoration

6209.2 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 32
Decoro ametista - Amethyst decoration

5017.8 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro ambra - Amber decoration

6209.3 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 32
Decoro ambra - Amber decoration

5126.23 Piatto | Plate @ cm. 37
Decoro verde - Green decoration

5126.19 Piatto | Plate @ cm. 37
Decoro ametista - Amethyst decoration

5126.21 Piatto | Plate @ cm. 37
Decoro ambra - Amber decoration






n. 4 Ciotolini | Small dishes
@cm.9
— = n 4 Coppette | Individual bowls
e @cm. 16

n. 4 Piatti | Plates
@cm. 22

6367.1 Accessorio Happy Hour |
Happy Hour stand h. cm. 48
Metallo - Metal

VvV

6207.4

6207.2

6207.3

6058.3

U

1
Collezione in vetro decorato 8 ;
Collection in decorated glass

[IcO

4 Coppette | Individual bowls @ cm. 16

6839.1 Set Happy Hour
4 Ciotolini | Small dishes @ cm. 9

4 Piatti | Plates @ cm. 22
Trasparente - Clear
1 Accessorio metallo | Metal stand
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WAVE 6207.1
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Candeliere | Candlestick
h.24 HE
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Collezione in vetro traspar nte e colorato
Collection in clear and coloured glass

i

5914.2 Calice acqua | Goblet cl. 33
Trasparente - Clear

5902.1 Set 6 calici | Set 6 goblet
Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo | Gift box

4659.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 33
Trasparente - Clear

\
!

5678.1 Caraffa | Carafe h.cm.25-1t.0,9
Trasparente - Clear

5894.1 Set 6 coppette | Set 6 individual bowls
Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo | Gift box

4666.1 Set 6 bicchieri acqua | Set 6 water tumblers cl. 33

Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo | Gift box






¢dady /
Ox)
ol N O@

Calici da degustazione in vetro trasparente
Wine-tasting glasses in clear glass
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2526.2 Calice degustazione vino bianco Riesling | 2527.2 Calice degustazione vino rosso Bordeaux | 2528.2 Calice degustazione vino rosso Borgogna |
Riesling tasting glass cl. 80 Bordeaux tasting glass cl. 80 Borgogna tasting glass cl. 115
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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2777.1 Sostegno in metallo per 2 calici degustazione | Twin glass stand
Metallo - Metal







&1 Optic

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass
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4228.2 Calice acqua | Goblet cl. 32 4229.2 Calice vino | Wine glass cl. 25
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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4167.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 30 4173.2 Bicchiere bibita | Tall tumbler cl. 36
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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4170.2 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 23 4224.2 Bicchiere liquore | Liqueur glass cl. 6
Trasparente - Clear

Trasparente - Clear
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4227.1 Bottiglia liquore | Liqueur bottle It. 0,75

4176.1 Brocca | Pitcher It. 1,4
Trasparente - Clear

Trasparente - Clear
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3444.1 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration

<

1147.26 Piatto | Plate @ cm. 22

Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration

2888.32 Piatto | Platter @ cm. 37

Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration

= =

4557.1 Campana | Dome @ cm. 28

Trasparente per portadolci - Clear for footed cakestand

@ Orizzonte

Collezione in vetro trasparente con decoro oro sfumato
Collection in clear glass with gold decoration

2896.10 Bolo | Bowl @ cm. 25 1148.15 Bolo | Bowl @ cm. 33
Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration
—
2879.18 Piatto | Plate @ cm. 28 776.43 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration

1351.38 Centro | Centerpiece @ cm. 41

Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration

4556.1 Portadolci | Footed cakestand @ cm. 34
Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration









unto Gusto

Linea degustazione in vetro trasparente
Tasting collection in clear glass

) -

5866.2 Bicchiere birra | Beer glass cl. 40 5865.2 Calice birra | Beer footed glass cl. 55 5864.2 Calice vino bianco | 5863.2 Calice vino rosso giovane | 5862.2 Calice vino rosso invecchiato |
Trasparente - Clear Trasparente - Clear White wine glass cl. 40 Red wine glass cl. 50 Red vintage wine glass cl. 60
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear




73 —Uro

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass
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2579.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 33 2582.2 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 26 5677.1 DREAM Brocca | Pitcher It. 1,5
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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4335.2 Bicchiere liquore | Liqueur tumbler cl. 8
Trasparente - Clear

-

3906.2 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 21
Trasparente - Clear

h—:

3905.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 27
Trasparente - Clear
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3907.2 Bicchiere flute | Flute cl. 24
Trasparente - Clear
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Collezione di bicchieri in vetro trasparente e vetro colorato incamiciato 1 O
Collection of tumblers in Clear glass and coloured cased glass
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4476.2 Bicchiere whisky basso | Whisky tumbler cl. 21 4475.2 Bicchiere whisky basso | Whisky tumbler cl. 21
Biancolatte - Milkwhite Nero - Black

=
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4478.2 Bicchiere whisky alto | Whisky high ball cl. 24 4471.2 Bicchiere whisky alto | Whisky high ball cl. 24

Biancolatte - Milkwhite Nero - Black







5330.9 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
Decoro rosso perlaceo - Pearlized red decoration

5643.7 Fondina | Soup dish @ cm. 22
Decoro rosso perlaceo - Pearlized red decoration

3046.8 Piatto | Plate @ cm. 37
Decoro rosso perlaceo - Pearlized red decoration

1105.7 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro rosso perlaceo - Pearlized red decoration

1099.9 Piatto | Plate @ cm. 28
Decoro rosso perlaceo - Pearlized red decoration

—0Seto

Collezione per la tavola in vetro decorato
Tableware collection in decorated glass

103

1678.7 Piatto | Plate @ cm. 22
Decoro rosso perlaceo - Pearlized red decoration

1101.8 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Decoro rosso perlaceo - Pearlized red decoration






5330.6 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
Decoro bianco perlaceo - Pearlized white decoration

5643.1 Fondina | Soup dish @ cm. 22
Decoro bianco perlaceo - Pearlized white decoration

3046.4 Piatto | Plate @ cm. 37
Decoro bianco perlaceo - Pearlized white decoration

1105.5 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro bianco perlaceo - Pearlized white decoration

1099.5 Piatto | Plate @ cm. 28
Decoro bianco perlaceo - Pearlized white decoration

—0Seto

Collezione per la tavola in vetro deoorato
Tableware collection in decorated glass

105

1678.3 Piatto | Plate @ cm. 22
Decoro bianco perlaceo - Pearlized white decoration

1101.4 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Decoro bianco perlaceo - Pearlized white decoration
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Collezione di oliere e spargisale in vetro trasparente con tappo in acciaio spazzolato
Collection of ol bottles and salt shakers in clear glass with steel lid

Rosmarino, Salvia e Timo 10

-
L) b il
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ROSMARINO 5867.1 Spargisale | Salt shaker h. cm. 10,4 ROSMARINO 410.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 18 cl. 20
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
-
5
Ty Py
SALVIA 414.1 Spargisale | Salt shaker h. cm. 10,4 SALVIA 413.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 16,5 cl. 40
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
oy
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ROSMARINO 6248.1 Set menage TIMO 450.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 25 cl. 50
(2 oliere, 2 spargisale , accessorio in metallo cromato) | Trasparente - Clear

Qil/Vinegar/Salt/Pepper set/ Metal stand
Trasparente - Clear
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3490.2 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 19
Trasparente - Clear

veaiy
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Collezione per la tavola in'Vetro trasparente

O
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3170.1 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 26
Trasparente - Clear

ableware collection in clear glass
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3169.1 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 33
Trasparente - Clear







SINCero

Collezione per la tavola in vetro trasparente
ableware collection in clear glass
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5691.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 12 5692.1 Bolo | Bowl @ cm. 20,5 5695.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 26 5696.2 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 18

Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear

111

2554.2 Brocca | Pitcher It. 1,7
Trasparente - Clear






Specia
Collezione per la tavola in vetro trasparente 1 1 3

ableware collection in clear glass

A A A
6629.1 Piatto c/ bordo | Plate with rim @ cm. 28 6631.1 Antipastiera | Appetizer tray @ cm. 29 6630.1 Bolo | Bowl @ cm. 30
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
B C C
6628.1 Piatto c/ bordo | Plate with rim @ cm. 36 6635.1 Piatto | Plate @ cm. 22 6632.1 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear

6814.1 Multiservice | Multiservice h. cm. 42
Metallo - Metal













SPEC 7
Collezione per la tavola@etro tragparente 1 1

lableware collection in clear glass

6671.1 Piattino smerlato | Scalloped plate @ cm. 19
Trasparente - Clear

6539.1 Bolo smerlato | Scalloped bowl @ cm. 25 6626.1 Piatto smerlato | Scalloped plate @ cm. 41
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
6670.1 Portadolci smerlato | 6627.1 Portadolci smerlato |
Scalloped footed cake plate @ cm. 26 Scalloped footed cake plate @ cm. 33
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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5543.1 DIAMANTE Campana | Dome @ cm. 21 4557.1 ORIZZONTE Campana | Dome @ cm. 28
Trasparente - Clear Trasparente - Clear







6638.1 Coppetta ovale | Oval individual bowl cm. 21x15
Trasparente - Clear

6637.1 Piatto ovale | Oval plate cm. 22x19
Trasparente - Clear

6633.1 Segnaposto | Showplate @ cm. 32
Trasparente - Clear

6642.1 Portagrissini | Breadstick tray cm. 43x12
Trasparente - Clear

Specia

Collezione per la tavola in vetro trasparente
ableware collection in clear glass

119

6639.1 Portapane ovale | Oval bread bowl cm. 30x21
Trasparente - Clear

6636.1 Piatto ovale | Oval plate cm. 28x24
Trasparente - Clear

P RE
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6669.2 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Trasparente - Clear






Spec 2
Collezione per la tavola@etro trasparente 1 1

ableware collection in clear glass

= N _ o™ p— '-?’
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6634.1 Portaolive | Olive dish @ cm. 24 6631.1 Antipastiera | Appetizer tray @ cm. 29 6640.1 Vassoio ovale | Oval tray cm. 43x16 6641.1 Vassoio ovale ¢/ bordo | Oval tray with rim cm. 39x27

Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear






Collezione per la tavola in vetro trasparente e colorato
Tableware collection in clear and coloured glass

6789.2 Bicchiere | Tumbler cl. 28
Trasparente - Clear

e
6792.2 Calice | Goblet cl. 24
Trasparente - Clear

6830.1 Caraffa | Carafe h. cm. 28 - It. 1,15
Trasparente - Clear

Speedy 23

6791.2 Bicchiere | Tumbler cl. 28
Ambra - Amber

6794.2 Calice | Goblet cl. 24
Ambra - Amber

6831.1 Caraffa | Carafe h.cm. 28 - It. 1,15
Ambra - Amber
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Collezione per la tavola in vetro trasparente e colorato
Tableware collection in clear and coloured glass

(o Speedy “ 25
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6803.1 Set 6 bicchieri | Set 6 Tumblers cl. 28 6804.1 Set 6 calici | Set 6 Goblets cl. 24
Colori assortiti - Assorted colours Colori assortiti - Assorted colours
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6216.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 27
Trasparente - Clear

6216.8 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 27
Decoro cipria - Rosy beige decoration

6216.6 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 27
Decoro fucsia - Fuchsia decoration

-

6216.4 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 27
Decoro verde - Green decoration

Sweet

Collezione par la tavola in vetro trasparente e decorato
Tableware collection in clear and decorated glass

21

%

6217.2 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 19
Trasparente - Clear

-
6217.8 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 19
Decoro cipria - Rosy beige decoration

ol

L

6217.6 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 19
Decoro fucsia - Fuchsia decoration

- -

6217.4 Bicchiere vino | Wine tumbler cl. 19
Decoro verde - Green decoration






t Sweet
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Collezione par la tavola in vetro trasparente e deoorato

Tableware collection in clear and decorated glass

6212.1 Piatto | Plate @ cm. 22 62125 Piatto | Plate @ cm. 22 6212.3 Piatto | Plate @ cm. 22
Decoro verde - Green decoration Decoro cipria - Rosy beige decoration Decoro fucsia - Fuchsia decoration

6210.1 Sottopiatto | Charger @ cm. 32,5 6210.5 Sottopiatto | Charger @ cm. 32,5 6210.3 Sottopiatto | Charger @ cm. 32,5
Decoro verde - Green decoration Decoro cipria - Rosy beige decoration Decoro fucsia - Fuchsia decoration

6211.1 Piatto | Plate @ cm. 37 6211.5 Piatto | Plate @ cm. 37 6211.3 Piatto | Plate @ cm. 37
Decoro verde - Green decoration Decoro cipria - Rosy beige decoration Decoro fucsia - Fuchsia decoration
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6214.1 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Decoro verde - Green decoration

6213.1 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro verde - Green decoration

6215.1 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 33
Decoro verde - Green decoration

Collezione par la tavola in vetro trasparente e decorato 1 3 1

Tableware collection in clear and decorated glass

6214.3 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Decoro cipria - Rosy beige decoration

6213.3 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro cipria - Rosy beige decoration

6215.3 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 33
Decoro cipria - Rosy beige decoration

6214.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Decoro fucsia - Fuchsia decoration

6213.2 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro fucsia - Fuchsia decoration

6215.2 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 33
Decoro fucsia - Fuchsia decoration
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4388.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 28
Incamiciato ametista - Cased Amethyst

4400.2 Calice acqua | Goblet cl. 22
Piede e gambo trasparente, parison ametista -
Amethyst parison/clear stem and foot

4479.2 Calice flute | Flute cl. 18
Piede e gambo trasparente, parison ametista -
Amethyst parison/clear stem and foot

0

l1imes Square

Collezione per la tavola in vetro incamiciato colorato

-

4390.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 28
Incamiciato nero - Cased black

&, .

4402.2 Calice acqua | Goblet cl. 22
Piede e gambo trasparente, parison nero -
Black parison/clear stem and foot

4480.2 Calice flute | Flute cl. 18
Piede e gambo trasparente, parison nero -
Black parison/clear stem and foot

Tableware collection in coloured cased glass

133






4387.2 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 28
Trasparente - Clear

—

3903.2 Calice vino | Wine glass cl. 17
Trasparente - Clear

i

3957.1 Brocca | Pitcher It. 1,3
Trasparente - Clear

!

¥

4148.1 Bolo | Bowl cm. 20,5x20,5
Trasparente - Clear

@ [Imes Sguare
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3902.2 Calice acqua | Goblet cl. 22
Trasparente - Clear

Y

T i

3904.2 Calice flute | Flute cl. 18
Trasparente - Clear

>

i
| B
- -

3958.1 Bottiglia con tappo | Bottle with lid It. 1
Trasparente - Clear

G o

4147.2 Coppetta | Individual bowl cm.12x12
Trasparente - Clear

Collezione per la tavola in vetro trasparente
ableware collection in clear glass

¢







3902.6 Calice acqua | Goblet cl. 22
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line

3957.3 Brocca | Pitcher It. 1,3
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line

5

3958.3 Bottiglia con tappo | Bottle with lid It. 1
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line

# [Imes Sguars

Collezione per la tavola in vetro trasparente, decoro filo platino
Tableware collection in clear glass, platinum line

3903.6 Calice vino | Wine glass cl. 17
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line

4147.6 Coppetta | Individual bowl cm.12x12
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line

—
'
—

I

3904.6 Calice flute | Flute cl. 18
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line

4148.3 Bolo | Bowl cm. 20,5x20,5
Trasparente decoro filo platino - Clear platinum line
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Collezione di barattoli in vetro trasparente
Collection of jars in clear glass

2970.1 Porta cioccolatini | Candy dish h. cm. 23 @ cm. 20
Trasparente - Clear

q
‘.
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o -

b

2969.1 Barattolo | Jar h.cm. 23 @ cm. 24
Trasparente - Clear

11

|

% -
*

2972.1 Barattolo | Jar h.cm. 34 @ cm. 16
Trasparente - Clear

2971.1 Barattolo | Jar h. cm. 38 @ cm. 20
Trasparente - Clear







1o
Collezione per la tavola in vetro trasparente 1 4 1
ableware collection in clear glass
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4391.2 Calice acqua | 4392.2 Calice vino |
Goblet cl. 23 Wine glass cl. 20

Trasparente - Clear Trasparente - Clear

ar
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4393.2 Calice flute | Flute cl. 17
Trasparente - Clear

4394.1 Bolo | Bowl @ cm. 21
Trasparente - Clear

i
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4395.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 12
Trasparente - Clear







6350.3 Vassoio ovale | Oval tray cm. 33x22
Decoro cromo oro - Gold chrome decoration

5519.5 Centrotavola | Centrepiece @ cm. 41
Decoro cromo oro - Gold chrome decoration

6350.1 Vassoio ovale | Oval tray cm. 33x22
Decoro cromo marrone cacao - Brown chrome decoration

5519.4 Centrotavola | Centrepiece @ cm. 41
Decoro cromo marrone cacao - Brown chrome decoration

Ve

Vel

Collezione par la tavola in vetro decorato
Tableware collection in decorated glass

6267.3 Sottopiatto | Charger @ cm. 32,5
Decoro cromo oro - Gold chrome decoration

6351.2 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 32
Decoro cromo oro - Gold chrome decoration

6267.1 Sottopiatto | Charger @ cm. 32,5
Decoro cromo marrone cacao - Brown chrome decoration

6351.1 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 32
Decoro cromo marrone cacao - Brown chrome decoration

5520.9 Piatto | Platter @ cm. 37
Decoro cromo oro - Gold chrome decoration

5520.7 Piatto | Platter @ cm. 37
Decoro cromo marrone cacao - Brown chrome decoration






VIZIO
Linea degustazione in vetro trasparente 1 4

Tasting collection in clear glass
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6220.2 Calice vino rosso invecchiato | 6221.2 Calice vino rosso |
Red vintage wine glass cl. 76 Red wine glass cl. 66
Trasparente - Clear Trasparente - Clear

e
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6500.2 Calice vino bianco | 6222.2 Bicchiere acqua |
White wine glass cl. 36 Water tumbler cl. 39
Trasparente - Clear Trasparente - Clear

4

\

6219.2 Calice flute | 6501.2 Bicchiere long drink |
Flute cl. 21 Long drink tumbler cl. 46
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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6220.5 Calice vino rosso invecchiato |

Red vintage wine glass cl. 76
Trasparente decoro filo oro - Clear gold line

-

6222.5 Bicchiere acqua | Water tumbler cl. 39
Trasparente decoro filo oro - Clear gold line

2

\VIZIO

Linea degustazione in vetro trasparente decorato
asting collection in clear decorated glass

e

6221.6 Calice vino rosso |
Red wine glass cl. 66
Trasparente decoro filo oro - Clear gold line

A

L Se—

6219.5 Calice flute | Flute cl. 21
Trasparente decoro filo oro - Clear gold line

6500.4 Calice vino bianco |
White wine glass cl. 36
Trasparente decoro filo oro - Clear gold line






5016.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Trasparente - Clear

5022.2 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Trasparente - Clear

5024.2 Piatto fondo | Soup plate @ cm. 24
Trasparente - Clear

5126.1 Piatto | Plate @ cm. 37
Trasparente - Clear

VVave

Collezione per la tavola in vetro trasparente
lableware collection in clear glass

149

5017.1 Bolo | Bowl @ cm. 33
Trasparente - Clear

5023.2 Piatto | Plate @ cm. 28
Trasparente - Clear

5018.2 Piatto dolce | Small plate @ cm. 15
Trasparente - Clear

W ]
-

6209.1 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 32
Trasparente - Clear



Alcuni suggerimenti duso | Some suggestions




er la tavola in vetro trasparente
ableware collection in clear glass

NUSN A=V I

A A A
5021.1 Salsiera/antipastiera 7 scomparti | 7 sections divided relish dish @ cm. 28 5019.1 Antipastiera 3 scomparti | 3 sections divided relish dish @ cm. 28 5015.1 Piatto torta con bordo | Cake plate with rim @ cm. 28
Trasparente - Clear Trasparente - Clear

Trasparente - Clear

B B B
5020.1 Antipastiera 2 scomparti | 2 sections appetizer tray @ cm. 32 5017.1 Bolo | Bowl @ cm. 33 5014.1 Piatto torta con bordo | Cake plate with rim @ cm. 32
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
C C
m—
'y A =,
LY F 4065.1 Antipastiera 3 scomparti | 3 sections divided appetizer tray @ cm. 36 5013.1 Piatto torta con bordo | Cake plate with rim @ cm. 36
- Trasparente - Clear Trasparente - Clear

{ ———— |
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5042.1 Multiservice | Multiservice h. cm. 30
Accessorio in metallo 3 piani - Metal stand 3 levels






Collezione

4 b
f b1
| | A
A &
i — 6207.1 Ciotolino | Small dish @ cm. 9
- — Trasparente - Clear
- B i- B
S P
i 5016.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
- | = Trasparente - Clear
5 - 1 C
C oy
\' 3 --n -
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* 6058.1 Piatto | Plate @ cm. 22
Trasparente - Clear
6367.1 Accessorio Happy Hour | Happy Hour stand h. cm. 48
Metallo - Metal
A
— 5560.1 Piatto con bordo | Plate with rim @ cm. 18
A Trasparente - Clear
F 5 S— —
B B
5559.1 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
C Trasparente - Clear
5558.1 Multiservice | Multiservice h. cm. 23 C

Accessorio in metallo 3 piani - Metal stand 3 levels

5561.1 Piatto con bordo | Plate with rim @ cm. 25
Trasparente - Clear

er la tavola in vetro trasparente
ableware collection in clear glass

15

6368.1 Set Happy Hour h. cm. 48
4 Ciotolini | Small dishes @ cm. 9
4 Coppette | Individual bowls @ cm. 16
4 Piatti | Plates @ cm. 22
Trasparente - Clear
1 Accessorio metallo | Metal stand

6811.1 Multiservice Set piccolo | Multiservice Set small h. cm. 23
1 Piatto con bordo | Plate with rim @ cm. 18
1 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
1 Piatto con bordo | Plate with rim @ cm. 25
Trasparente - Clear
1 Accessorio metallo | Metal stand



5876.1 Biscottiera | Jar h. cm. 20 @ cm. 16
Trasparente, coperchio in alluminio -
Clear, alluminium top

sl

N 4

5679.1 Biscottiera | Jar h. cm. 27 @ cm. 20,5
Trasparente - Clear




(81 Viave
Collezione per la tavola in vetro trasparente e colorato

Tableware collection in clear and coloured glass
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ACCESSORI 3232.1 Porta ciotolini / oliere | 5872.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 11
Stand for dishes / oil bottles Trasparente - Clear

Metallo - Metal
F "'*""'-.

5873.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 11
Verde acido - Acid green

5874.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 11
Ambra - Amber

HOME DECOR Prodotti Products | p. 261-263

- < ‘

Candeliere | Candleholder Candeliere | Candlestick Posacenere | Ashtray Lampada | Lamp
h. 15[ h. 15[ @18 [ h. 60 [
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6172.1 Vaso | Vase h. cm. 42
Incamiciato fango/biancolatte
Cased brown/milkwhite

S—
Lh

6174.1 Vaso | Vase h. cm. 42
Incamiciato sabbia/biancolatte
Cased beige/milkwhite

Apollonia

Collezione in vetro incamiciato
Collection in cased glass

6173.1 Vaso | Vase h. cm. 42
Incamiciato grigio/biancolatte
Cased grey/milkwhite






Slancanave “61

Collezione in vetro incamiciato
(’\ _/\ . - [ -

Ir

6223.1 Vaso | Vase h. cm. 25 6224.1 Vaso | Vase h. cm. 25 6225.1 Vaso | Vase h. cm. 25
Incamiciato verde/biancolatte - Incamiciato rosso/biancolatte - Incamiciato ametista/biancolatte -
Cased green/milkwhite Cased red/milkwhite Cased amethyst/milkwhite







Collezione in vetro trasparente o deooga 1 63
Collection in clear or decorated glass
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6557.1 Candeliere | Candleholder h. cm. 86 6562.1 Candeliere | Candleholder h. cm. 86 6557.2 Candeliere | Candleholder h. cm. 86
Trasparente con candela - Clear with candle Ottico trasparente con candela - Optic clear with candle Decoro argento specchiato sfumato con candela -

Faded silver decoration with candle






B | 9
Collezione in vetro trasparente o decorato

Collection in clear or decorated glass

6558.1 Barattolo | Jar h. cm. 64
Trasparente - Clear

-
a
-

1Y
v
\

6563.1 Candeliere | Hurricane h. cm. 53
Ottico trasparente con candela e sabbia -
Optic clear with candle and sand







Sombay

Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

b @ 9

T
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6338.1 Lampada | Lamp h. cm. 33 6101.1 Lampada | Lamp h. cm. 53 6336.1 Lampada | Lamp h. cm. 33 6099.1 Lampada | Lamp h. cm. 53
Decoro champagne - Beige decoration Decoro champagne - Beige decoration Decoro ametista - Amethyst decoration Decoro ametista - Amethyst decoration

6339.1 Lampada | Lamp h. cm. 33 6102.1 Lampada | Lamp h. cm. 53 6337.1 Lampada | Lamp h. cm. 33 6100.1 Lampada | Lamp h. cm. 53
Decoro tabacco - Tobacco decoration Decoro tabacco - Tobacco decoration Decoro rosso - Red decoration Decoro rosso - Red decoration



WA




Sombay

Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

6329.4 Diffusore essenze con 10 bastoncini in legno (h. cm. 25) | 3722.28 Vassoio ovale | Oval tray cm. 43x16
Essence diffuser with 10 sticks h. cm. 13,5 Decoro tabacco - Tobacco decoration
Decoro tabacco - Tobacco decoration

6329.3 Diffusore essenze con 10 bastoncini in legno (h. cm. 25) | 3722.26 Vassoio ovale | Oval tray cm. 43x16
Essence diffuser with 10 sticks h. cm. 13,5 Decoro champagne - Beige decoration
Decoro champagne - Beige decoration

6329.2 Diffusore essenze con 10 bastoncini in legno (h. cm. 25) | 3722.21 Vassoio ovale | Oval tray cm. 43x16
Essence diffuser with 10 sticks h. cm. 13,5 Decoro rosso - Red decoration
Decoro rosso - Red decoration
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Sombay

Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

—
2896.64 Bolo | Bowl @ cm. 25 2896.59 Bolo | Bowl @ cm. 25 2896.57 Bolo | Bowl @ cm. 25
Decoro tabacco - Tobacco decoration Decoro champagne - Beige decoration Decoro rosso - Red decoration

3384.43 Centro | Centrepiece @ cm. 41 3384.32 Centro | Centrepiece @ cm. 41 3384.30 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro tabacco - Tobacco decoration Decoro champagne - Beige decoration Decoro rosso - Red decoration



6 ¢

6056.5 Vaso | Vase h. cm. 24 5516.5 Vaso | Vase h. cm. 31
Decoro tabacco - Tobacco decoration Decoro tabacco - Tobacco decoration

5517.5 Vaso | Vase h. cm. 55 6052.5 Vaso | Vase h. cm. 69
Decoro tabacco - Tobacco decoration Decoro tabacco - Tobacco decoration




Sombay 173

Collection in decorated glass

BEON X |

6056.4 Vaso | Vase h. cm. 24 5516.3 Vaso | Vase h. cm. 31 6056.3 Vaso | Vase h. cm. 24 5516.1 Vaso | Vase h. cm. 31
Decoro champagne - Beige decoration Decoro champagne - Beige decoration Decoro rosso - Red decoration Decoro rosso - Red decoration

5517.3 Vaso | Vase h. cm. 55 6052.3 Vaso | Vase h. cm. 69 5517.1 Vaso | Vase h. cm. 55 6052.2 Vaso | Vase h. cm. 69
Decoro champagne - Beige decoration Decoro champagne - Beige decoration Decoro rosso - Red decoration Decoro rosso - Red decoration






Collezione in vetro decorato 1 ; 5
Collection in decorated glass

6106.3 Candeliere | Candleholder @ cm. 20 h. cm. 14

6106.4 Candeliere | Candleholder @ cm. 20 h. cm. 14 6106.2 Candeliere | Candleholder @ cm. 20 h. cm. 14

Decoro tabacco c/candela tabacco o cm. 10
Tobacco decoration with brown candle @ cm. 10

6057.4 Candeliere | Candleholder h. cm. 42
Decoro tabacco c/candela tabacco @ cm. 10
Tobacco decoration with brown candle o cm. 10

Decoro champagne c/candela sabbia @ cm. 10
Beige decoration with beige candle @ cm. 10

%
6057.3 Candeliere | Candleholder h. cm. 42

Decoro champagne c/candela sabbia @ cm. 10
Beige decoration with beige candle o cm. 10

Decoro rosso c/candela rossa o cm. 10
Red decoration with red candle @ cm. 10

i

6057.2 Candeliere | Candleholder h. cm. 42
Decoro rosso c/candela rossa @ cm. 10
Red decoration with red candle @ cm. 10



Souguet

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

5681.1 GHIAIA Coppetta | Individual bowl @ cm. 18 5682.1 RUGIADA Coppetta | Individual bowl @ cm. 18 5683.1 DIAMANTE Coppetta | Individual bowl @ cm. 18 5684.1 HELIX Coppetta | Individual bowl @ cm. 18
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear



Collezione di lampade in vetro trasparente
Collection of lamps in clear glass

BSuonanotte 177

6128.1 DIAMANTE Lampada | Lamp h. cm. 30
Trasparente - Clear




Carre

Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass

"

5551.2 Vaso | Vase h. cm. 25 5552.2 Vaso | Vase h. cm. 38
Decoro specchiato sabbia - Beige decoration Decoro specchiato sabbia - Beige decoration



Divina “ 7
Collezione in vetro decorato

Collection in decorated glass

5148.3 Boletto ovale | Oval bowl cm. 30x21
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration
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5146.3 Centro ovale | Oval centrepiece cm. 50x30
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5147.3 Piatto ovale | Oval platter cm. 39x33
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5165.4 Posacenere multiuso | Ashtray multipurpose cm. 18x18
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration







L

6824.1 Porta candele con lumino | Votive with tealight
@cm. 15
Trasparente - Clear

P

6822.1 Mini alzata | Small cakestand @ cm. 15
Trasparente - Clear

Fagﬂ

6104.1 Multivotivo | Multivotives @ cm. 30
Trasparente ¢/7 votivi - Clear with 7 tealights

6104.3 Multivotivo | Multivotives @ cm. 30
Decoro cromo sabbia c¢/7 votivi -
Beige/chrome decoration with 7 tealights

Collezione in vetro trasparente o decorato
Collection in clear or decorated glass

Diamanté “81

" e L
6823.1 Candeliere con candela | Candlestick with candle 6823.2 Candeliere con candela | Candlestick with candle
@cm. 15 @cm. 15

Trasparente - Clear Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration
.
6549.1 Posacenere | Ashtray @ cm. 18 6556.1 Candeliere/Contenitore multiuso |
Trasparente - Clear Candleholder/Multipurpose container h. cm. 20

Trasparente con candela e sabbia - Clear with candle and sand

6050.1 Centro | Centrepiece @ cm. 41 6542.1 Centro | Centrepiece @ cm. 53
Trasparente - Clear Trasparente - Clear

6050.2 Centro | Centrepiece @ cm. 41 6542.2 Centro | Centrepiece @ cm. 53
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration
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Diamante “ 83
Collezione in vetro trasparente o decorato

Collection in clear or decorated glass
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6554.1 Porta smartphone | Smartphone stand cm. 9x17 h. 13 6555.1 Supporto tablet | Tablet stand cm. 25x28 h. 10
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
e it "
% T

6553.1 Portariviste | Magazine rack cm. 56x30 h. 23
Trasparente - Clear
Accessorio metallo - Metal stand






6068.1 Vaso | Vase h. cm. 85
Trasparente - Clear

Duchessa “ 8 5
Collezione di vasi in vetro trasparente e decorato

Collection of vases in clear and decorated glass

6135.1 Vaso | Vase h. cm. 85
Ottico trasparente - Optic clear

6068.2 Vaso | Vase h. cm. 85
Decoro nero opaco - Black decoration






Scatola regalo in legno | Wooden gift box
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6108.1 Vaso | Vase h. cm. 28
Trasparente - Clear
¢/ scatola regalo in legno - With wooden gift box
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6107.1 Vaso | Vase h. cm. 34
Trasparente - Clear
¢/ scatola regalo in legno - With wooden gift box

—ClIpsS

Collezione di vasi in vetro trasparente
Collection of vases in clear







Ogni prodotto della collezione Eclipse &€ un pezzo unico eseguito
a mano, soffiato a bocca da maestri vetrai.

Le imperfezioni, le differenze fra un oggetto e I'altro, sono |l
segno di una esecuzione manuale senza 'uso di procedimenti
meccanici, tanto da fare di ogni pezzo un esemplare irripetibile.

Each item in the Eclipse collection is mouthblown and finished
by the hands of our master glassmakers.

The imperfections and differences between one piece and
another are signs of handcrafting without mechanical procedures,
making each piece unique.
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Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

|
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6608.1 Vaso | Vase h. cm. 85 6609.1 Vaso | Vase h. cm. 105
Trasparente - Clear Trasparente - Clear







Collezione di vasi e lampade in vetro traspar;{e o] deoorato 1 ! ,3
Collection of vases and lamps in clear or decorated glass

-

6343.1 Lampada | Lamp h. cm. 52 6344.1 Lampada | Lamp h. cm. 52
Dec. avorio paralume tessuto nocciola - Dec. nocciola paralume tessuto avorio -
Ivory decoration, brown lampshade Hazel decoration, ivory lampshade
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Collezione di vasi in vetro trasparénte o decorato
Collection of vases in clear or decorated glass

g
6054.2 Vaso | Vase h. cm. 37
Decoro nocciola/tortora interno -
Hazel/tortoise decoration

6054.3 Vaso | Vase h. cm. 37
Decoro avorio/sabbia interno -
Ivory/beige decoration

6054.1 Vaso | Vase h. cm. 37
Trasparente - Clear

6053.2 Vaso | Vase h. cm. 46
Decoro nocciola/tortora interno -
Hazel/tortoise decoration

6053.3 Vaso | Vase h. cm. 46
Decoro avorio/sabbia interno -
Ivory/beige decoration

6053.1 Vaso | Vase h. cm. 46
Trasparente - Clear



591&1 ROSETO Runner | Runner cm. 150x45
Nero - Black

—
*-h —-____—é-—--_

5916.1 ROSETO Runner | Runner cm. 150x45
Bianco - White

5919.1 NIAGARA Runner | Runner cm. 150x45
Sabbia - Ivory

4603.1 SHIRDAK Runner | Runner cm.160x50
Sabbia - Ivory
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Collezione per la casa
Home decor collection

5627.1 Interno cuscino | Cushion stuffing 5920.1 NIAGARA Federa cuscino | Pillow cover cm. 45x45
cm. 45x45 Sabbia - Ivory

5918.1 ROSETO Federa cuscino | Pillow cover cm. 45x45 5917.1 ROSETO Federa cuscino | Pillow cover cm. 45x45
Bianca - White Nera - Black
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6571.1 WOOD Tovaglietta americana | Placemat cm. 45x36 6570.1 BOMBAY Tovaglietta americana | Placemat cm. 45x36
Double face, Tortora/nero - Tortoise/Black Double face, Cioccolato/grigio - Chocolate/grey
Ecopelle - Ecoleather Ecopelle - Ecoleather



f] 99
Collezione di tessuti per la casa 1
Collection of home textiles

6843.1 ECO Tovaglietta americana | Placemat cm. 45x36
Double face, Avorio/bronzo - Ivory/bronze
Ecopelle - Ecoleather

Lo
N

6842.1 ECO Runner | Runner cm. 150x42
Avorio- ivory
Ecopelle - Ecoleather

6567.1 BOMBAY Runner | Runner cm. 150x42
Grigio - Grey
Ecopelle - Ecoleather

6569.1 WOOD Runner | Runner cm. 150x42
Tortora - Tortoise
Ecopelle - Ecoleather

-
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6841.1 ECO Runner | Runner cm. 150x42
Bronzo - Bronze
Ecopelle - Ecoleather

6568.1 WOOD Runner | Runner cm. 150x42 6566.1 BOMBAY Runner | Runner cm. 150x42
Nero - Black Cioccolato - Chocolate

Ecopelle - Ecoleather Ecopelle - Ecoleather
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Collezione di vasi in vetro trasparente

Collection of vases in clear glass

.
2693.2 Vaso | Vase h. cm. 17 6834.1 Vaso | Vase h. cm. 42 6832.1 Vaso | Vase h. cm. 28 6840.1 Vaso | Vase h. cm. 30
Trasparente - Clear Ottico trasparente - Optic clear Ottico trasparente - Optic clear Trasparente - Clear

D - o e,

6833.1 Vaso | Vase h. cm. 39 264.2 Vaso | Vase h. cm. 31 607.3 Vaso | Vase h. cm. 40
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Ottico trasparente - Optic clear
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Collezione in vetro trasparente : 05
Collection in clear glass
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6462.1 Vaso “V” | Vase “V” h. cm. 35

6463.1 Vaso “I” | Vase “I” h. cm. 35
Trasparente - Clear

Trasparente - Clear
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Collezione di candelieri in vetro trasparente
Collection of hurricane lamps in clear glass

1950.1 Candeliere con candela naturale |
Hurricane lamp with candle h. cm. 18
Trasparente - Clear
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1952.1 Candeliere con candela naturale |
Hurricane lamp with candle h. cm. 36
Trasparente - Clear



: 08 Collezione in masparente
Collection in clear glass

. 6356.1 Svuotatasche coccinella |
S Multipurposes tray ladybug cm. 11x11
% Trasparente - Clear

! e 6357.1 Svuotatasche elefante |
S - Multipurposes tray elephant cm. 11x11
Trasparente - Clear

. L’
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. = 6358.1 Svuotatasche tartaruga |
\.ﬁ;’ Multipurposes tray turtle cm. 11x11

Trasparente - Clear

i,
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A G 6350.1 Svuotatasche uccellino |
A Multipurposes tray bird cm. 11x11
% Trasparente - Clear
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Collezione in vetro decorato O
Collection in decorated glass
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5009.3 Vaso | Vase h. cm. 40
Decoro argento specchiato - Silver decoration

5010.3 Vaso | Vase h. cm. 60
Decoro argento specchiato - Silver decoration







Madagascar

Collezione in vetro trasparente o decorato
Collection in clear or decorated glass
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6552.1 Centro | Centrepiece cm. 42x28
Trasparente - Clear

i

6551.1 Centro | Centrepiece cm. 57x37,5
Trasparente - Clear

6552.2 Centro | Centrepiece cm. 42x28
Decoro rame tolto - Copper decoration

6551.2 Centro | Centrepiece cm. 57x37,5
Decoro rame tolto - Copper decoration
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CoIIezior@n vetro decorato : 1
Collection in decorated glass

6051.1 Centro | Centrepiece @ cm. 41 6051.2 Centro | Centrepiece @ cm. 41 6051.3 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro perlaceo sabbia - Pearly ivory decoration Decoro perlaceo rosso - Pearly red decoration Decoro perlaceo caramello - Pearly caramel decoration

6105.1 Vaso | Vase h. cm. 38 6105.2 Vaso | Vase h. cm. 38 6105.3 Vaso | Vase h. cm. 38
Decoro perlaceo sabbia - Pearly ivory decoration Decoro perlaceo rosso - Pearly red decoration Decoro perlaceo caramello - Pearly caramel decoration

TAVOLA DECOR Prodotti Froducts | p. 69-71

&

Coppetta | Individual bowl Piatto | Plate Piatto | Plate Bolo | Bowl Piatto | Plate
gcm. 19 [l gcm. 22 [ h.cm. 38 01 gcm. 32 I gcm. 37 Il




Collezione di vasi quadrati in vetro trasparente
Collection of square vases in clear glass

21 Manhattan

3176.1 Vaso | Vase h. cm. 40
Trasparente - Clear

L .
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5007.1 Vaso | Vase h. cm. 60
Trasparente - Clear

r-ll"r-u-ﬂ.h-._

A




samOttmo 99477

Collection of vases in clear glass

|
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1592.1 Vaso | Vase h. cm. 26 1590.1 Vaso | Vase h. cm. 34

Trasparente - Clear Trasparente - Clear



: 1 Collezione di vasi in vetro trasparente

Collection of vases in clear glass
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5556.1 Vaso | Vase h. cm. 25
Trasparente - Clear
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5557.1 Vaso | Vase h. cm. 30
Trasparente - Clear
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Collezione di lampade profumambiente in vetro decorato
Collection of catalytic lamps in decorated glass
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6109.1 Stoppino + bruciatore ricambio | 5591.4 Lampada profumambiente | 5591.2 Lampada profumambiente | 5591.1 Lampada profumambiente |
Catalytic burner + Wick spare parts Catalytic lamp Catalytic lamp Catalytic lamp

Decoro champagne - Beige decoration Decoro marrone - Brown decoration Decoro rosso - Red decoration
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m Collezione di vasi in vetro trasparente e colorato 1
Collection of vases in clear and coloured glass
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6818.1 Vaso | Vase h. cm. 40
Trasparente - Clear

6819.1 Vaso | Vase h. cm. 40
Caffé - Coffee brown













Von Amour

Collezione in vetro trasparente e colorato
Collection in clear and coloured glass
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6820.1 Candeliere | Candlestick h. cm. 10 6821.1 Candeliere | Candlestick h. cm. 10 6816.1 Fiore | Flower h.cm. 40 6817.1 Fiore | Flower h. cm. 40
Trasparente - Clear Caffe - Coffee brown Trasparente - Clear Caffe - Coffee brown






Mon mour 29 f

Collection in clear and coloured glass
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Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass
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6827.1 Accessorio candeliere | Candleholder stand h. cm. 8
Metallo - Metal

6826.3 Candeliere con candela ametista |
Candlestick with amethyst candle @ cm. 15
Decoro turchese - Turquoise decoration

6826.2 Candeliere con candela verde |
Candlestick with green candle @ cm. 15
Decoro ambra - Amber decoration







Collezione in vetro trasparente e colorato : 3 1
Collection in clear and coloured glass
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6354.1 Vaso quadrifoglio |

Vase four-leaf clover h. cm. 29
Trasparente - Clear

i -.!"
6352.1 Vaso margherita |
Vase daisy h. cm. 29
Trasparente - Clear

6835.1 Vaso quadrifoglio |
Vase four-leaf clover h. cm. 29
Ambra - Amber

)

6355.1 Vaso quadrifoglio |
Vase four-leaf clover h. cm. 42
Trasparente - Clear

6353.1 Vaso margherita |
Vase daisy h. cm. 42
Trasparente - Clear

6836.1 Vaso quadrifoglio |
Vase four-leaf clover h. cm. 42
Ambra - Amber













Collezione in vetro trasparente e deoorato : 35
Collection in clear and decorated glass

4231.1 Posacenere | Ashtray cm. 11x11 4230.1 Posacenere | Ashtray cm. 15x15 6348.1 Lampada | Lamp h. cm. 80 6349.1 Lampada | Lamp h. cm. 80
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Dec. cromo tortora paralume tessuto beige - Dec. grigio cromo paralume tessuto grigio -
Tortoise decoration, beige lampshade Grey decoration, grey lampshade
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Collezione in vetro trasparente 3
Collection in clear glass

6227.1 Porta candele quadrato con lumino |
Square votive with tealight cm. 9x9 h. cm. 4,5
Trasparente - Clear

——

6226.1 Porta candele tondo con lumino |
Round votive with tealight @ cm. 9,5 h. cm. 4
Trasparente - Clear

6228.1 Porta candele heart con lumino |
Heart votive with tealight cm. 9,5x9,5 h. cm. 4,5
Trasparente - Clear

6229.1 Porta candele fiore con lumino |
Flower votive with tealight @ cm. 10,5 h. cm. 4,5
Trasparente - Clear






5877.1 Vaso | Vase @ cm. 13,5- h. cm. 31,5
Ottica verticale trasparente - Vertical clear optic

5878.1 Vaso | Vase @ cm. 18 - h. cm. 47
Ottica verticale trasparente - Vertical clear optic

Collezione di vasi in vetro trasparente ott|co 2 35 ,
Collection of vases in clear optic glass
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6360.1 Accessorio per lanterna con candela e sabbia | 6361.1 Accessorio per lanterna con candela e sabbia |
Metal stand for lamp with candle and sand h. cm. 44 Metal stand for lamp with candle and sand h. cm. 65

Metallo - Metal Metallo - Metal






Plisse D
Collezione di vasi in vetro trasparente ottico 4 1
Collection of vases in clear optic glass

e

5167.1 Vaso | Vase h. cm. 24
Ottico trasparente - Optic clear

5138.1 Vaso | Vase h. cm. 32
Ottico trasparente - Optic clear

-

5137.1 Vaso | Vase h. cm. 40
Ottico trasparente - Optic clear
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Collezione di vasi in vetro trasparente ottico 43
Collection of vases in clear optic glass

\ e

556.1 Vaso | Vase h. cm. 18
Ottico trasparente - Optic clear

559.1 Vaso | Vase h. cm. 24
Ottico trasparente - Optic clear

562.1 Vaso | Vase h. cm. 29
Ottico trasparente - Optic clear







~romenade 945

Collection of vases in decorated glass
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1590.4 Vaso | Vase h. cm. 34 1590.5 Vaso | Vase h. cm. 34 1590.6 Vaso | Vase h. cm. 34

Decoro sabbia/bianco - Beige/white decoration Decoro rosso/bianco - Red/white decoration Decoro nero/bianco - Black/white decoration
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Collection in coloured glass
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6364.1 Vaso | Vase h. cm. 62 6366.1 Centrotavola | Centrepiece @ cm. 50 h. cm. 33
Nero - Black Nero - Black
. T
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6363.1 Vaso | Vase h. cm. 62 6365.1 Centrotavola | Centrepiece @ cm. 50 h. cm. 33

Bianco - White Bianco - White
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Collezione di candelieri in vetro decorato con candela
Collection of candlesticks in decorated glass with candle

4590.2 Candeliere | Candlestick h. cm. 42,5 4590.2 Candeliere | Candlestick h. cm. 42,5
Decoro argento specchiato sfumato con candela - Decoro argento specchiato sfumato con candela -
Faded silver decoration with candle Faded silver decoration with candle



Collezione in vetro decorato : f ; 1
Collection in decorated glass

6098.5 Piatto | Platter cm. 34x34 6103.3 Centrotavola | Centrepiece cm. 38x38
Decoro sabbia - Beige decoration Decoro sabbia - Beige decoration






Shirdak

Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass

et
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4600.3 Coppetta | Individual bowl cm. 16.5x16.5 4599.2 Centro | Centrepiece cm. 36x36 4598.3 Piatto | Plate cm. 35x35
Decoro oro - Gold decoration Decoro oro - Gold decoration Decoro oro - Gold decoration

5166.2 Posacenere multiuso | Ashtray multipurpose cm. 18x18 4637.1 Lampada | Lamp h. cm. 45 base cm. 18x18
Decoro oro - Gold decoration Dec. oro paralume shantung avorio - Gold decoration, ivory shantung lampshade






Collezione in vetro trasparente o >e/oorato : f ;5
Collection in clear or decorated glass
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6538.1 Vaso | Vase h. cm. 45 6537.1 Vaso | Vase h. cm. 54 6536.1 Vaso | Vase h. cm. 69
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear

——
6538.2 Vaso | Vase h. cm. 45 6537.2 Vaso | Vase h. cm. 54 6536.2 Vaso | Vase h. cm. 69
Decoro sabbia specchiato Decoro bianco satinato Decoro nero laccato

Beige decoration White decoration Black laquered decoration







Tower 2 57
Collezione in vetro trasparente

Collection in clear glass
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6382.1 Vaso | Vase h. cm. 65 6384.1 Vaso | Vase h. cm. 71
Trasparente - Clear Trasparente - Clear

6383.1 Vaso | Vase h. cm. 56
Trasparente - Clear






Twigs 259

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass
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6560.1 Ramo in vetro | 6559.1 Ramo in vetro |
Glass branch h. cm. 85
Trasparente - Clear

Glass branch h. cm. 62
Trasparente - Clear







Collezione in vetro trasparente 2 6 1
Collection in clear glass
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6826.1 Candeliere con candela | Candlestick with candle @ cm. 15 6827.1 Accessorio candeliere | Candleholder stand h. cm. 8

Trasparente - Clear Metallo - Metal
- " } ¢ l
6825.1 Mini alzata | Small cakestand @ cm. 15 6828.1 Porta candele con lumino | Votive with tealight @ cm. 15 _' R
Trasparente - Clear Trasparente - Clear [

6550.1 Posacenere | Ashtray @ cm. 18
Trasparente - Clear






VVave

Collezione lampade in vetro trasparente e bianco opale
Collection of lamps in clear and white opal glass
(with glass lampshade)

5350.1 Attacco + paralume + base h. cm. 34 |
Lampshade for base h. cm. 34 + electric socket
Paralume e base trasparente - Clear lampshade and base

5349.1 Attacco + paralume + base h. cm. 34 |
Lampshade for base h. cm. 34 + electric socket
Paralume e base bianco opale - Milk white lampshade and base






2896.56 Bolo | Bowl @ cm. 25
Decoro foglia argento - Silver decoration

3384.29 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro foglia argento - Silver decoration

2896.55 Bolo | Bowl @ cm. 25
Decoro foglia oro - Gold decoration

3384.28 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro foglia oro - Gold decoration

2296.31 Vaso | Vase h. cm. 25
Decoro foglia argento - Silver decoration

2297.22 Vaso | Vase h. cm. 38
Decoro foglia argento - Silver decoration

4491.10 Vaso | Vase h. cm. 65
Decoro foglia argento - Silver decoration

/0d1aco

Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

2296.30 Vaso | Vase h. cm. 25
Decoro foglia oro - Gold decoration

2297.21 Vaso | Vase h. cm. 38
Decoro foglia oro - Gold decoration

—

4491.9 Vaso | Vase h. cm. 65
Decoro foglia oro - Gold decoration
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Aroma tipicamente italiano, ispirato alle raffinate essenze

del sottobosco, per una profumazione raffinata degli ambienti.
A typically ltalian fragrance, inspired by undergrowth’s refined
essences to perfume rooms in a refined manner.

1 ;
sweet Citrus .
Zenzero, Bergamotto italiano, Pepe per trasmettere
una piacevole sensazione di pulito e di freschezza. 3

Ginger, Italian Bergamot and Pepper to convey 4 \
a pleasant sensation of cleanliness and freshness.

Tuscany Fusion

Una nota intensa di Legni, Muschio e Sandalo dedicata
a chi ama gli aromi dolcemente aspri.

A strong scent of Woods, Musk and Sandal
dedicated to lovers of sweetly pungent fragrances.




Home Fragrances 267

5574.1 ltalian Wood 5573.1 Italian Wood

5580.1 Sweet Citrus

5588.1 Tuscany Fusion 5587.1 Tuscany Fusion

Bottiglie profumazione x diffusore essenze BOMBAY | Bottiglia profumazione x lampada catalitica |
Essence bottles for BOMBAY diffuser ml. 500 Essence bottle for catalytic lamp ml. 500
p. 169 p. 219

i

Diffusore essenze | Essence diffuser Lampada profumambiente | Catalytic lamp
h. cm. 13,5 [ I e



IV si riserva la facolta di modificare in qualunque momento e senza preawiso le
caratteristiche tecniche degli elementi illustrati nel presente catalogo.
Tutti i prodotti sono disegnati da IVV azienda che opera con Sistema Qualita Certificato.

IVV reserves the right to change without prior notice technical specifications
of any product illustrated in this catalogue.
All products are designed by IVV company with Certified Qualita Assurance System.

Handmade in Italy

homedtable

Industria Vetraria Valdarnese IVV Soc. Coop.
Lungarno Guido Reni, 60
52027 S. Giovanni Valdarmno (AR) Italy
Tel +39 055 944444 Fax +39 055 944447
info@ivvnet.it - www.ivwvnet.it
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